

# 节能生活从科龙电器开始

## 科龙电器成国庆家电PK赛中的大亮点

随着国庆黄金周的临近，各商场、卖场的促销旺季也来到了，这几天国美、苏宁等家电卖场都已开始摩拳擦掌，各种优惠措施也在这几天开始逐渐出台。面对商家各种诱惑，作为消费者切不可只图便宜，在购买家电产品时，需从产品的品牌信誉、质量以及服务等方面入手仔细分析。“节能”目前已经成为衡量家电产品的重要标准之一，在今年国庆期间的家电PK赛中，以“节能”产品著称的科龙电器成为一大亮点。

### 科龙一级能效空调独占鳌头

据了解，目前市场上各大品牌的一级能效产品中，科龙以其能效比高、一级能效空调型号数量最多，赢得了更多消费者的青睐。国家发改委公告的最新统计结果显示，科龙一级能效空调型号数量达32款，占科龙、格力、美的、海信、海尔五个空调企业总和的41.5%，稳坐节能空调霸主地位。

目前，在国美、苏宁等卖场的空调专柜中，各大主流品牌都在全力推荐高效节能空调，一级能效空调成了消费者关注的焦点。同时，大多数厂家的主推产品虽然是一级能效空调，却苦于仅推出一、两款样机，型号较为单一，难以让消费者挑选到匹数、价格、款式等方方面面都满意的产品。这种情况给科龙带来了绝好的商机。在国美商场，科龙开设了“一级能效空调专区”，引来了大多数空调消费者。该“专区”共展出了6款“双高效”系列空调，能效等级都在一级以上，小一匹、一匹、一匹半、两匹、三匹等，型号非常齐全，而且，配合不同的外观和辅助功能，可供选择的一级能效空调数量更多达30余款；与仅有1、2款一级产品的其它品牌的对比，十分抢眼。在其它品牌专柜未找到合适的一级能效空调的消费者，纷纷涌至科龙展区，总能找到最为满意的一款。

据悉，科龙是我国拥有一级能效空调产品最多的厂家。今年3月6日，国家发改委、国家质监局联合公布了最新的一、二级能效空调产品规格型号及企业备案名录。统计结果显示，科龙、格力、美的、海信、海尔五家企业共有一级能效空调77款，其中科龙有32款，占上述五个空调企业总和的41.5%，几乎一家独占半壁江山。而且，这77款一级能效空调中，能效比最高的一款是科龙KFR-27GW/S3F，能效比达4.44，稳夺冠军。

科龙空调在节能方面遥遥领先的地位，与历来主打节能牌的研发战略有关。早在2002年初，科龙就提出了“空调要按效率卖”的主张，全力开发高效节能空调，并研制成功了第一代双高效空调，能效比达3.8/4.2，打破国内纪录；其后又相继推出第二、第三、第四、第五代双高效空调，最高能效比达7.0，节能水平共三次打破国内纪录，两次刷新世界纪录。今年，科龙在原有的节能水平领先的基础上，进一步确立了“高端战略”，在扩大一级能效产品线的同时，推出更新颖的外观、更精美的工艺、更强大的健康功能，从而全面提升高端产品的综合“素质”。业内人士认为，伴随着“高端战略”的落地执行，科龙高端产品可望继续出现翻番增长的飙升行情。

### 科龙“双效爵”

#### 率先启动2007空调市场

尽管2006成为空调业的“大灾年”，科龙空调销量却逆势劲升，成为空调销量排行榜上

最耀眼的明星。9月开始，科龙乘势出击，率先发力，以“双效爵”的大量普及，迅速启动2007冷冻年度空调市场。



据中怡康零售统计数据显示，今年绝大多数空调品牌的销量持续大幅下滑。目前市面上尚存的26个空调品牌中，7月份有21个品牌的销量较上月下滑，其中降幅达10%以上的共15个品牌，降幅最高者达59%。科龙空调的市场表现恰恰相反，6月份销量较5月份上升13.2%，7月份销量较6月份又进一步攀升，成为空调市场上增长最为强劲、最具潜力的品牌。

业内人士分析，在今年惨淡的市场上，科龙空调之所以能一枝独秀，“双效爵”系列双高效空调功不可没。科龙双效爵系列空调不仅能效比很高，而且还拥有“自动清洗”、“自动监测空气质量”等独创的技术。当空调需要清洗时，按下清洗键，室外机即反向运转，自动清洗附着其上的灰尘、污垢，这样，既节省了大量的清

洗费用，还可使空调保持长久高效。当空气质量不利于人体健康时，双效爵空调会自动得出监测结论，并自动发出信号，提醒主人尽快开窗换气，确保全家健康。

双效爵空调在节能、健康方面的明显优势，确保科龙在“灾年”同样获得了“丰产”。

9月初，空调新的冷冻年度伊始，科龙乘势出击，科龙即拿出“双效爵”全系列高端产品，在全国范围内发起了一场将持续一个月的“高效普及、品质升级”大行动，消费者在活动期间到指定商场购买科龙“双效爵”空调，可获得高达数百元的现金返利，以此率先启动2007空调市场。



冰箱的传统“被动保鲜”为“主动养鲜”，从而可以保证让不同的食物迅速找到最佳的存放温度，保持原生态状态下的营养和口感。与其他冰箱相比，容声冰箱采用的“分立多循环”技术能实现冰箱精确控温，将温度的误差精确地控制在±0.1℃之内，这是其他厂家难以做到的。一些厂家宣称0℃保鲜，实际上温度的误差常常超过±1℃甚至更多，并不能保证蔬菜水果等食物处于“鲜活”状态。而容声“原生态”冰箱控温的精度由于无限接近目标值，所以能够快速有效地锁住食物的营养和水分，起到理想的保鲜效果。

容声冰箱能够之所以做到独霸市场，市场营销专家认为，关键是它拥有雄厚的技术实力和市场基础。容声品牌创立于1984年，迄今为止十次连续夺得“全国销售冠军”，是极负盛名的“中国驰名商标”、“中国名牌”。2003年以来，它所推出的容声联合国节能明星冰箱、容声停电保鲜冰箱、日耗电仅0.28度的超低耗电量冰箱以及与七月份推出的容声SPA原生态“蓝爵”系列冰箱均受到消费者的热烈欢迎，产品供不应求，被营销界视为最成功的案例。



### 冰箱巨头拼保鲜

#### 容声原生态技惊群雄

市场调查研究数据显示：今年以来，在6大类影响冰箱购买因素的指标中，保鲜已经替代节能成为消费者最受关注的指标。1~8月，容声原生态保鲜冰箱在杭州、上海、北京、深圳、等大中城市的销量比去年同期增长了50%以上，在与世界知名品牌同台竞技中技惊四座、占据上峰。

在家电卖场里，保鲜这一功能现已成为众多冰箱品牌争相“扩充地盘，领‘鲜’群雄”的绝招之一，目前，除了容声主推的“原生态保鲜”外，还有“0℃保鲜”、“维他保鲜”、“原味保鲜”、“维C保鲜”、“杀菌保鲜”等概念。

容声“原生态”冰箱受到热烈追捧，业内人士介绍说，主因是它创造性地开发出了“主动保鲜”的功能，能够长时间保证蔬菜水果中的氨基酸、蛋白质、碳水化合物、维生素和多种微量元素不流失，处于原生态般的新鲜状态，从而更加有利于人体吸收，促进身体健康。

技术专家指出，容声冰箱采用了科龙独创的“分立多循环”专利技术和维生素C“养鲜魔宝”技术，不仅能实现冷藏室/冷冻室/变温室独立开关和转换，保证制冷“变、准、快、省”，而且可以主动向蔬菜水果中添加维生素C，变

金秋佳节，举国同庆，科龙、容声齐贺礼。双星闪耀，展现新颖科技魅力，畅享眩目礼品。即日起，凡购买科龙空调、容声冰箱，均有丰厚礼品赠送。双节双星送新意，科技生活随心意。